
  

CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS 
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 

 
Ao sexto dia do mês de Novembro de 2018, às 17h10, na Sede da Secretaria 
Municipal de Cultura, à Rua XV de Novembro, 1820, Centro, São José dos Pinhais, 
reuniram-se os Conselheiros, conforme lista de presença anexa, para a décima 
primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Cultura de São José dos 
Pinhais. O Presidente do Conselho Fabrício Luiz de Vitor saúda a todos e dá início 
aos trabalhos abordando o tema das sugestões de pauta para o próximo ano. Antes 
de passar a palavra aos demais conselheiros para discussão desse tema, Fabrício 
passa a palavra ao conselheiro e Secretário Imar Augusto que informa que a partir 
deste mês de dezembro ele também passa a ser o Secretário de Educação do 
município, e continuará na Secretaria de Cultura. O Presidente Fabrício agradece o 
Secretário pelo esclarecimento e reforça os votos de sucesso para os trabalhos no 
próximo ano. Retomando o primeiro assunto da pauta os conselheiros fazem 
sugestões de pautas para o próximo ano. De posse da palavra o conselheiro Sátiro 
pontua sobre as dificuldades em valorização da área de artesanato, sobre o desejo 
de regulamentação da Feira de Artesanato na Rua XV e pontua que no momento 
não fará fazer sugestões para o próximo ano. O conselheiro Joelson pontua sobre a 
necessidade dos conselheiros participarem da formulação do Plano de Ação da 
Secretaria de Cultura e comenta da participação na reunião realizada pela SEMUC 
sobre esse plano. A conselheira Roberta pontua sobre a necessidade de que os 
conselheiros fundamentem suas reclamações e façam isso de forma unificada, 
levando suas propostas e pautas ao executivo. O conselheiro Sátiro sugere como 
pauta para o próximo ano seja votado pelo conselho a possibilidade de 
recomposição dos feirantes da Feira do Artesanato. A conselheira Flávia comenta 
que na área da dança houveram melhorias na Escola da Cultura e pontua que ainda 
há melhorias a serem feitas e comenta também sobre a necessidade de 
aproximação com as outras academias de dança no município. A conselheira 
Claudia  sugere que no próximo ano a sua área se aproxime da SEMUC para 
realizar as ideias de projetos que possuem enquanto da ausência de recursos no 
Fundo Municipal de Cultura. O conselheiro Joelson pontua que em sua opinião não 
cabe ao Conselho a proposição de ações e sim a fiscalização das ações da SEMUC 
com base no que está proposto no Plano Municipal de Cultura. A conselheira Andrea 
comenta sobre a necessidade de um melhor planejamento das atividades do 
COMUC, para que as reuniões sejam mais produtivas. A conselheira Juliane reforça 
essa pontuação. Também a conselheira Cristiane comenta sobre essa questão. As 
referidas conselheiras comentam ainda sobre a necessidade de aproximação entre 
os conselheiros para o conselho possa estar mais coeso e ser mais efetivo nas suas 
ações. Exauridos os debates sobre o tema, o Presidente Fabrício encerra os 
trabalhos desta reunião às 18h10 e eu, Mariana de Santana Lourenço, lavro a 
presente ata. 
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